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	 Augusztus 4-én, megtartottuk a nyári nőszövetségi alkalmunkat. Egy tartalmas vasárnap 
délutánt tudhatunk magunk mögött. Együttléti alkalmunkat igeolvasással kezdtük, a Zsoltárok 
könyve 30 részének 12. versét hallgattuk meg: „Gyászomat örömre fordítottad, leoldoztad gyász-
ruhámat, és örömbe öltöztettél.” Az eseményt egy előadás meghallgatásával folytattuk, melynek 
címe: BÁTORSÁG A GYÁSZHOZ, az előadó Székely Ella tiszteletes asszony volt, a küküllői ref. 
egyházmegye nőszövetség titkára. Az előadás alatt minden szem megtelt könnyel, hiszen életünk 
természetes velejárója, hogy a körülöttünk élő embereket elveszítjük, kikísérjük a temetőbe.

	 Gyászban éppúgy, mint bármilyen más válság idején, a segítség három forrásból jöhet: 
saját magunkból, a környezetünktől és a hitünkből vagy életszemléletünkből. De mit kezdünk a 
gyásszal, a veszteséggel, a fájdalommal? Hogyan segítjük, a körülöttünk élő embereket a gyászos 
útnak a végig járásában? Ilyen és hasonló kérdésekre kaptunk választ az előadásban. Szeretnénk 
segíteni, de nem tudjuk, hogyan, így inkább visszahúzódunk a gyászolótól. Sok önbátorításra 
van szükségünk ahhoz, hogy a gyász alatti szenvedésünket kibírjuk, s ne gátoljuk meg fájdalmas 
érzelmeink szabad folyását. Hála Istennek és köszönet az előadónak, hogy lélekben megerősödve 
térhettünk haza otthonainkba. Hálát és köszönetet mondtunk Istenünknek, hogy összegyűlhe-
tünk Istenre és egymásra figyelni. 

folytatás a 3. oldalon

Nőszövetségi alkalom Küküllőalmás-
Somogyom gyülekezeteiben
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Pozitív eredményekkel zárult a Communitas Alapítvány és 
az RMDSZ Oktatási Főosztálya által, a Babeș-Bolyai Tudo-
mányegyetemmel és a Kolozsvári Magyar Egyetemi Inté-
zettel együttműködésben megszervezett pilot-program, 
melynek célja a romániai magyar közoktatásban tanárként 
elhelyezkedni kívánó jelen és jövendőbeli pedagógusok 
felkészítése a címzetes versenyvizsgára, illetve a véglege-
sítő vizsgára.

	 A 12 alkalmas, hétköznap délutánonként zajló képzé-
sekre több, mint 200 tanár és egyetemi hallgató jelentkezett, 
a meghirdetett öt tantárgyban: testnevelés, matematika, 
fizika, kémia és biológia, amely területeken hosszabb távon 
előreláthatóan pedagógushiánnyal küszködhet a közoktatási 
rendszer. A jelentkezési szám a versenyvizsgára való felké-
szítők hiányának és az ezáltal létrejött magas igénynek a bizo-
nyítéka.

	 A felkészítőt egyetemi oktatók és középiskolai tanárok 
tartották, akik szakszerűen érintették mind a szaktárgy, mind 
a módszertan és didaktika témaköreit, valamint eligazítást 
adtak a versenyvizsga beiratkozási eljárásairól, tételminták 
megoldási módszereiről, tanterv- és óratervek készítéséről.

	 A felkészítők sikerességét a résztvevők visszajelzései 
és a címzetes és véglegesítő vizsgaeredmények igazolják. A 
résztvevők véleménye szerint a program hiánypótló, színvo-
nalas és hasznos volt, a résztvevők sok esetben több jeggyel 
jobb eredményt értek el, mint az előző években.

	 Beszámolóikban a következőket írták: „Nagyon örülök, 
hogy végre indult ilyen képzés. Remélem, hogy az elkövet-
kező években is lesz rá lehetőség. Sok hasznos információt 
tudtunk meg a képzési órák során”. „A képzés összességében 
rengeteget segített, nem csak a versenyvizsgára való felké-
szüléseben, hanem a további pedagógia pályán is”. „Nagyon 
színvonalas volt, az előadók profik voltak”. „Hálás vagyok e 
nagyszerű tanítóknak, akik szívükkel-lelkükkel és nem csak az 
eszükkel tanítanak.”

	 Ugyanakkor a képzés során olyan kapcsolatok alakultak 
ki a szaktanárok között, és olyan szakmai tapasztalatok, felmé-
rések és összegzések fogalmazódottak meg, amelyek reálisan 
hozzájárulhatnak a közoktatási rendszer fejlődéséhez. 

	 Mindezeknek a fényében a programot szervező Commu-
nitas Alapítvány, konzultálva a szakmai testülettel, Takács 
Csaba elnök úr támogatásával a programot bővíteni fogja és 
folytatja a következő, 2024-2025-ös tanévben is.

Forrás: rmdsz.ro

RMDSZ
Jövőre is folytatódik az idén először 

megszervezett Versenyvizsga-felkészítő program
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folytatás az első oldalról

	 Miután lelkünket előkészítettük, következett a kézműves 
tevékenység. A nőszövetségnek pár képviselője bevezették a 
jelenlévő kíváncsian figyelő és tanulni vágyó asszonyokat a 
bútorfestés titkaiba. A kezdeti alap technikák elhangzása után 
mindenki a saját maga által díszített és festett fakanalakat 
készítette el.  Az együttlét finom bográcsban készült  gulyás 
elfogyasztásával zárult, amit a helyi lelkipásztor és segítsége 
készítettek el, szívvel és lélekkel.

	 A különböző foglalkozások, programok és beszélgetések 
az utóbbi időben jelentősen hozzájárultak a nőszövetséghez 
csatlakozó személyek egészséges énképének erősítésében, 
társasági életük fenntartásában és az egymás közötti kapcso-
latuk szorosabbra fűzésében. A nőszövetséget olyan tagok 
alkotják, akik egymás felé nyitottak, érdeklődők és keresik 
mind a magyar kultúra, mind pedig a társasági élet megélé-
sének lehetőségét.  

	 Az RMDSZ és az RMDSZ NŐSZERVEZET támogatásával 
sikerült erre az alkalomra kézimunkához fogyóeszközöket, 
gulyáshoz alapanyagokat vásárolni. Köszönjük, hogy kiskö-
zösségeinket ezáltal is felkarolják. Köszönjük, hogy együtt 
lehettünk. 

Hajdú-Nagy István ref. lp. 

	 Törvénytervezetet dolgozott ki és iktatott a parla-
mentben az RMDSZ, amely a történelmi sírhelyeink védelmét 
biztosítja, és lehetőséget teremt az önkormányzatoknak arra, 
hogy új temető létrehozására kisajátítást végezzenek.

	 „Szükség van egy olyan gyors és hatékony beavatkozásra, 
amely megoldja a temetkezési helyek problémáját és kisajátítás 
révén az önkormányzatnak lehetőséget ad arra, hogy bővíteni 
tudja a temető területét vagy egy új temetőt hozzon létre egy 
szabad, felhasználatlan területen. Fontos kiemelni, hogy már 
meglévő temetőt nem lehet kisajátítani, tehát az egyházi temetők 
kisajátítása sem lehetséges. A jelenlegi példák azt mutatják, 
hogy nehéz eleget tenni a temetkezési helyek iránti igénynek, 
különösen a nagyvárosokban, főleg olyan helyeken, ahol a 19. 
században létesített történelmi temetők túlzsúfolttá váltak. Ezek 
a temetők, amelyek egykor a városok peremén helyezkedtek el, 
ma már kiváltságos helyzetben vannak és a város minden részéről 
könnyebben megközelíthetők, így jobban ki vannak téve a temet-
kezési helyek keresésére irányuló lakossági nyomásnak. Területet 
vásárolni csak aranyáron lehet, kisajátításra pedig eddig nem volt 
lehetőség. Erre jelent megoldást az általunk kidolgozott törvény-
tervezet” – emelte ki Szabó Ödön, az RMDSZ képviselőházi frak-
cióvezető-helyettese, a törvénytervezet kidolgozója.

	 Továbbá, a törvénytervezet megteremti a törvényes 
keretet a történelmi személyiségek síremlékeinek védelmére 
is: „a temetők túlzsúfoltsága miatt egy olyan veszéllyel is szembe 
néznünk, hogy történelmi személyiségek sírhelyeire rátemet-
keznek. Számos esetben nincs gondozója a sírhelynek, nem 
ismertek a felmenők, így a temető adminisztrátorának lehe-
tősége van újra használatba adni az adott sírhelyet. Jelenleg 
csak műemlékké nyilvánítás esetén lehet ezeket a sírhelyeket 
megvédeni, azonban van olyan eset is, amikor maga a síremlék 
nem nyilvánítható műemlékké, a személyiség emlékét viszont 
védeni kell. Törvénybe foglaltuk, hogy a történelmi személyiségek 
síremlékei védelmi státuszt nyerjenek és ez ne csak kizárólag a 
műemléki státusz elnyerése által legyen lehetséges. Csak azzal a 
feltétellel lehessen újra használatba adni az adott sírhelyet, ha a 
meglévő sírkövet, síremléket érintetlenül hagyják és a sírhely egy 
másik, felhasználatlan oldalára helyezik el az új sírjelet. Mindez 
egy stabil és kiszámítható keretet biztosít a helyi hatóságok 
számára a temetkezési helyek problémájának megoldására és 
megfelelő védelmet biztosít híres személyiségek síremlékeinek 
védelmére” – részletezte a képviselő. 

	 A törvénytervezetet elsőházként a Szenátus tárgyalja, 
majd a képviselőházi bizottsági munkálatok után kerül a plénum 
elé szavazásra.

Forrás: rmdsz.ro

Szabó Ödön: megvédjük 
történelmi sírhelyeinket!
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	  2024. augusztus 12-16. között megtartottuk a Kükül-
lőalmási és Somogyomi gyülekezetek szervezésében a IX. 
Vakációs Bibliahét programunkat, Magyarpéterlakán a 
Hagyó Lak Péterlaka táborhelyen. 

	 A projekt célja a küküllőalmási és somogyomi gyerekek 
és fiatalok hitéletének elmélyítése, bibliai ismereteiknek 
bővítése, valamint a magyar nyelv gyakorlása szervezett 
formában. A vakációs bibliahét 5 napon keresztül tartott. Az öt 
nap folyamán naponta 38 személynek (gyereknek, fiatalnak és 
felnőttnek) szerveztünk tartalmas vakációs foglalkozást előre 
megszerkesztett program alapján. 

	 A KOEN ALAPITVÁNY által kidolgozott Vakációs Bibliahét 
„ÉLD ÁT! Jeruzsálem utcáin” című forgatókönyvet használtuk. 
Tábori programunk központi üzenete: Jézus követésre hív! 
Ez az út járható út! „Lábam előtt mécses a te Igéd, ösvényem 
világossága.” Zsoltárok könyve 119,105. 

	 A Bibliahét egy csodálatos módja annak, hogy az Evan-
géliumot eljuttassuk azokhoz a gyerekekhez, akik még sosem 
hallották. Öt bibliai történeten keresztül kerültek közelebb a 
gyerekek Istenhez: Jézus Bevonulása Jeruzsálembe, Bethesdai 
beteg meggyógyítása, Tiz leprás, A kapernaumi százados, 
Pünkösd.

	 A tábor ideje alatt első nap vendégünk volt Benedek 
Izabella, aki az agyagozás világába vezetett minket. Mindenki 
elkészíthette a saját maga kis poharát, amely majd kellő szak-
értelemmel lesz kiégetve és mázolva, tábor után pedig hasz-
nálhatók lesznek. 

	 Második nap Fodor Tibor a medgyesi unitárius egyház-
község gondnoka a bútorfestés világába kalauzolt minket. 
Mindenki elkészíthette a saját maga ceruzatartóját. 

	 Harmadik nap vendégünk volt Kiss Andor és neje Vera 
Szászrégenből, akik nagy odafigyeléssel oktatták a vessző-
fonás és nemezelés technikáját. Mindenki elkészíthette a saját 
maga kézműves alkotását. 

	 Negyedik nap volt vászonra való festés, gyöngyfűzés 
melyeket Lukács Gyöngyi tanított. Volt táncház, Lukács Levente 
és felesége Gyöngyi a Medgyesi Gyöngyvirág Néptánccsoport 
vezetői szakértelemmel és türelemmel oktatták a magyar 
néptáncnak szebbnél szebb lépéseit, kezdők és haladok 
számára. 

folytatás az 5. oldalon

IX. Vakációs Bibliahét Tábor
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folytatás a 4. oldalról

	 Testben elfáradva, de lélekben nagyon feltöltődve indul-
tunk haza az ötödik napon. Hisszük, hogy nem volt hiábavaló 
az ott közösen eltöltött 5 nap. Hálásan köszönjük támogató-
inknak, alapítványoknak, hogy a Szeben megyei Küküllőalmá-
si-Somogyomi Református Dél-Erdélyi Szórványgyülekezete-
inkben történő munkát, tenni akarást támogatják. 

	 A tábornak megszervezése nagy identitáserősítő hatással 
bír és pozitív üzenetet hordoz az itt élő magyarság számára. 
Jelentősen hozzájárul a két, 216 és 80 lelket számláló gyüle-
kezet kapcsolatának szorosabbra fűzéséhez ezzel is erősítve a 
helyi református közösség összetartozás érzését. 

	 Programunk kulcsfontosságú a két település magyarsága 
számára. Azt mutatja, hogy ilyen kis lélekszámú területeken 
sem halt ki a magyar református élet és nem feledkeztek meg, 
nem mondtak le az itt élő gyerekekről-fiatalokról sem. Ha Isten 
is megsegít, akkor lesz még folytatás. Végső utunk állomás-
helye a megérkezés után a templomba vezetett. A Küküllőal-
mási templom csendességében mondtuk ki a végszót: Istené 
legyen a dicsőség. Soli Deo Gloria.

	 Az itt élő gyerekeknek egyetlen lehetősége még, hogy a 
magyar nyelvet gyakorolni tudják, az éppen ezekben az egyházi 
tevékenységekben van. Itt tudnak és próbálnak meg magyarul 
beszélni és gondolkodni. Várt eredmény az, hogy a gyerekek 
még közelebb kerüljenek az egyházhoz, magyarsághoz.

	 Köszönet illeti támogatóinkat, hogy élményekben gazdag 
napokat tudhatunk magunk mögött. Programunk MEGVALÓ-
SULT A MAGYAR KORMÁNY TÁMOGATÁSÁVAL, illetve támo-
gatónk volt továbbá az RMDSZ COMMUNITAS ALAPITVÁNY. 
HÁLA LEGYEN ISTENNEK.

Hajdú-Nagy István ref. lp.

	 Első utunk a parajdi sóbányába vezetett. Megcsodáltuk a 
több száz éves múlttal rendelkező turisztikai központot. A több 
órás bányában való tartózkodásunk után a következő helyszí-
nekre látogattunk el: Lepkeház, Parajdi Sószoros, Fordított ház, 
Magic Selfie House. Egy napos kirándulásunkat a Parajdi Refor-
mátus Templomban zártuk, ahol a helyi lelkipásztor köszöntött 
minket. Mindezek után Isten segedelmével haza indultunk. 

	 A program megvalósítása következtében közvetlenül 
érintve voltak a fiatalok, akik eljöttek. Közvetett módon 
pedig a fiatalok szülei és nagyszülei is érintettek. A kirándulás 
célja az volt, hogy egymást és Parajd turisztikai gazdagságát 
jobban megismerjük, valamint, hogy megerősödjenek vallási 
és nemzeti identitásunk kötelei. Hiszem azt, hogy gyerme-
keink soha nem fogják elfelejteni ezt az egyház által szervezett 
kirándulást, melynek megvalósításáért köszönetet szeretnénk 
mondani az RMDSZ Communitas Alapítványának.

Hajdú-Nagy István ref. lp.

Küküllőalmási és 
Somogyomi fiatalok 

Parajdon
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	 A fontos nemzetközi eseményen a romániai küldöttségét 
a Környezetvédelmi, Vízügyi és Erdészeti Minisztérium, a Fenn-
tartható Fejlődés Főosztály, valamint Románia Parlamentjének 
képviselői alkották. Románia álláspontját az ENSZ-tagállamok 
közgyűlésén a Környezetvédelmi, Vízügyi és Erdészeti Minisz-
térium államtitkára, a romániai küldöttség vezetője, Ionuț-
Sorin Banciu mutatta be július 15-én. Elmondta, hogy az ország 
jelentős előrelépést tett a fenntarthatósági célok megvalósí-
tása terén, és elkötelezte magát amellett, hogy 2050-ig eléri az 
klímasemlegességet, emellett pedig az új országos éghajlat-
változáshoz való alkalmazkodási stratégiája elfogadása révén 
növeli az ellenállóképességet. Románia támogatja továbbá a 
készségfejlesztő kezdeményezéseket: létrehozta a fenntart-
ható fejlődési szakértő szakmát a köztisztviselők számára, 
2026 végére pedig 2000 szakember nyer képesítést a szakma 
gyakorlására.

	 A fórum keretében a romániai küldöttség tagjai számos 
kétoldalú találkozón és egyeztetésen vettek részt. Július 
16-án, Borbély László államtanácsos megbeszélést folytatott 
Őexcellenciája Abdulla Nasser Lootah-val, az Egyesült Arab 
Emírségek kormányának versenyképességért és tapasztalat-
cseréért felelős miniszterhelyettesével. Románia és az EAE 
vegyes bizottsága idén áprilisban találkozott, hogy megálla-
podjon a kétoldalú kapcsolat feltételezte ágazati együttmű-
ködésekről, augusztusban pedig az Egyesült Arab Emírségek 
kormányának küldöttsége bukaresti látogatáson vesz részt. 
New Yorkban a két kormányzati képviselő közösen méltatta 
a hatékony együttműködés intenzív jellegét, Őexcellenciája 
Abdulla Nasser Lootah pedig azt javasolta, hogy a HLPF 2025 
keretében mutassák be a két kormány konkrétumokra alapo-
zott tapasztalatcseréjét.

	 A Fenntartható Fejlődés Főosztály vezetője felszólalt a 
HLPF 2024, ugyancsak július 16-án, megszervezett SDG 6 and 
Water Action című beszélgetésén, amelynek a 6. fenntartható 
fejlődési célkitűzés – Tiszta víz és köztisztaság – volt a központi 
témája. A téma kapcsán Borbély László Románia e téren elért 
eredményeit mutatta be, és hangsúlyozta az ország részvé-
telét a nyugat-balkáni országokkal való közös kezdeményezé-
sekben. „Az Egyesült Nemzetek Szervezetének átfogó vízügyi 
és közegészségügyi stratégiáját idén fogadtuk el, de végre is 

kell hajtani azt, e globális, regionális és helyi szinten is fontos 
természeti erőforrás hatékony hasznosítása érdekében. Ehhez 
koordinációra és valódi partnerségekre, politikai akaratra és a 
kellő források elkülönítésére is szükség van nemzetközi szinten” 
– tette hozzá az államtanácsos.

	 Románia Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szer-
vezethez (OECD) való csatlakozási folyamata tekintetében is 
fontos magas szintű eseményre került sor július 17-én, a fórum 
keretében, Együttes fellépések ösztönzése többszörös válság 
idején a fenntartható fejlődési célok megvalósításának felgyor-
sítására címmel, amelyet Szlovákia és az OECD közösen szer-
vezett meg három másik országgal és testülettel, és amelyen 
az OECD főtitkár-helyettese, illetve a tagországok miniszterei, 
államtitkárai és államtanácsosai vettek részt.

	 Borbély László államtanácsos felszólalásában üdvö-
zölte a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 
(OECD) különjelentését, azt a dokumentumot, amely e fontos 
nemzetközi szervezet hozzájárulását jelenti az Agenda 2030 
megvalósításához. Továbbá hangsúlyozta, hogy a közzétett 
dokumentum hosszú távú kormányzati perspektívákat, közpo-
litikákat és finanszírozási lehetőségeket mutat be, amelyek 
olyan globális szinten szükségesnek tartott kezdeményezé-
sekre vonatkoznak, amelyek támogatják az ENSZ-tagországait 
fenntarthatósági erőfeszítéseikben 2030-ig és azt követően is. 
„2020 júliusában Románia az első olyan nem OECD-tagország 
volt, amely csatlakozott a szervezet fenntartható fejlődésre 
vonatkozó szakpolitikai koherenciáról szóló ajánláshoz. Azóta 
egészen mostanáig következetes erőfeszítéseket tettünk annak 
érdekében, hogy igazodjunk  az ajánlásban említett intézményi 
mechanizmusokhoz és politikai döntéshozatali folyamatokhoz” 
– fogalmazott a Fenntartható Fejlődés Főosztály vezetője, 
továbbá hozzátette: az OECD három olyan fontos projekt kere-
tében nyújtott értékes szaktanácsadást Romániának, amely a 
szakpolitikai koherencia, átláthatóság és koordináció növelé-
sére vonatkozik a központi közigazgatás szintjén, továbbá a 
közigazgatás kapacitásának megerősítését, illetve a szakpoli-
tikai tervezés és költségvetés-tervezés  összekapcsolását szol-
gálja, ezáltal pedig támogatja a fenntartható fejlődési célok 
megvalósítását.

folytatás a 7. oldalon

Románia nemzetközi partnerségeket alakított ki a 
New York-i Magas Szintű Politikai Fórumon
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folytatás a 6. oldalról

	 Egy másik jelentős eseménynek a HLPF 2024 keretében 
Románia New York-i Állandó Képviselete adott otthont. Az 
OECD Közpolitikai Koherencia Fókuszpontok-hálózatának 25. 
találkozóját július 18-án szerveztek meg, az esemény pedig 
azt bizonyítja, hogy a Fenntartható Fejlődés Főosztály révén 
Románia hatékony együttműködést alakított ki a Gazdasági 
Együttműködési és Fejlesztési Szervezettel (OECD) a fenntart-
ható fejlődési célok megvalósítására. A fókuszpontok ülését 
Ileana Luminița Bălălău, a Fenntartható Fejlődés Főosztály 
igazgatója vezette, a találkozó fő céljai pedig a következők 
voltak: az OECD közelmúltban közzétett, fenntartható fejlő-
dést szolgáló szakpolitikai koherenciára (PCSD)   vonatkozó 
jelentésében kiemelt kihívások kezelése, illetve a követendő 
gyakorlatok alkalmazása a fenntarthatóságra vonatkozó kulcs-
fontosságú nemzetközi vállalások teljesítése érdekében, bele-
értve az ENSZ Jövő Paktumát a Jövő Csúcstalálkozóján, illetve 
az OECD új fenntartható fejlődési stratégiáját.

Forrás: rmdsz.ro

	 „Nyolc év után ismét vadászható a barnamedve Románi-
ában, meg lehet állítani a medvepopuláció túlszaporodását és 
életeket menthetünk meg. 2016 óta az RMDSZ volt az egyetlen 
politikai alakulat, amely folyamatosan megoldást keresett a 
medveproblémára, az emberi életek védelmében. Ez a sokéves 
munka ért révbe ma, amikor az államfő kihirdette a megelőzési és 
beavatkozási kvótákról szóló jogszabályt” - nyilatkozta Tánczos 
Barna RMDSZ-es szenátor, a medvekvótákról szóló törvény 
kezdeményezője azt követően, hogy Klaus Iohannis államfő 
kihirdette a parlamentben múlt héten elfogadott jogszabályt.

	 Tánczos Barna hozzátette, gyakorlatba kell ültetni a vadá-
szatot, és folytatni kell azt az intézkedéscsomagot is, amelyet 
miniszteri mandátuma alatt indítottak el. „Meg kell kötni a 
finanszírozási szerződéseket a villanypásztorokra, alkalmazni 
kell az azonnali beavatkozást, folytatni kell a felméréseket, hogy 
a következő években is ki lehessen adni a kvótát, és gyakorlatba 
kell ültetni a vadászatot. Hosszú távon csak így lehet kezelni a 
medvepopulációt, csökkenteni a medve-ember konfliktusokat, és 
megelőzni egy újabb tragédiát” – hangsúlyozta a volt környezet-
védelmi miniszter.

	 A kihirdetés után azonnal életbe lépő törvény szak-
tanulmány alapján meghatározott éves vadászati kvótákat 
vezet be a medvepopulációra. 

	 2024-re és 2025-re 426 egyedre szóló megelőzési és 55 
egyedre vonatkozó beavatkozási kvótát hagy jóvá. Ugyanakkor 
előírja, hogy a következő években is kötelező újabb kvótákat 
jóváhagyni a populációbecslések alapján.

Forrás: rmdsz.ro

Támogatók - Partnerek

Az RMDSZ sokéves 
munkája ért révbe a 

medvekvóták 
kihirdetésével
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